

Аналитическая справка

о работе кабинета музыки в рамках проекта «Доброшкола»

в 2023 -2024 учебном году

КГКОУ Школа 4 реализует мероприятия федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образования», направленные на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

Целью реализации проекта «Доброшкола» является создание современных условий для обучения и воспитания детей с особыми образовательными потребностями путем обновления инфраструктуры образовательной организации, что способствует обновлению содержания и повышению качества образовательной, коррекционной и воспитательной деятельности.

К новому 2023-2024 учебному году в рамках проекта «Доброшкола» в кабинете музыки произошло улучшение материально-технического оснащения кабинета, в соответствии с требованиями ФГОС.

В целях повышения работоспособности обучающихся цветовая гамма кабинета была изменена: стены окрашены в светло серый цвет, заменено напольное покрытие на линолеум серого цвета.

Кабинет оснащен мебелью, изготовленной из безвредных для здоровья детей материалов, и соответствует росто возрастным особенностям обучающихся. В кабинете заменено светодиодное освещение. Материально – техническое оснащение кабинета благоприятно влияет на повышении качества обучения в рамках данного предмета , выявлении и развитии личностных музыкально-творческих способностей обучающихся, эстетической культуры, повышения заинтересованности и работоспособности в обучении, формировании общекультурного сознания. Дизайн кабинета благотворно влияет на зрительное восприятие, положительный эмоциональный настрой обучающихся с ОВЗ. Способствует раскрепощению обучающихся, созданию на уроках музыки активной, доброжелательной и творческой среды.

Кабинет музыки условно разделен на следующие зоны:

Теоретическая зона состоит из учительского стола и 2 столов, где обучающиеся могут прослушивать музыкальные произведения, записывать графические партитуры, работать с дидактическим материалом. Столы могут менять свою конфигурацию по необходимости, их можно переставлять в разные места для проведения круглых столов, мастер классов, различных мероприятий. Мебель изготовлена из безвредных для здоровья детей материалов и соответствует роста возрастным особенностям обучающихся.

В музыкальной зоне организована импровизированная сцена – подиум, где обучающиеся могут полностью раскрепоститься и продемонстрировать все свои музыкальные таланты и раскрыть потенциал. В процессе выступления на сцене в рамках учебной и внеурочной деятельности (сольные или хоровые выступления, игрой на музыкальных инструментах в ансамбле или индивидуально) класс на время становится небольшим концертным залом с выступающими и зрителями.

Учебная зона автоматизирована. Имеется компьютерный стол, ПК, проектор, который обеспечивает яркое изображение, что очень важно для слабовидящих детей, звукоусиливающая аппаратура с комплектом акустических систем, что необходимо для детей с ОВЗ.

Интерактивная доска даёт безграничные возможности в развитии обучающихся. Использование инновационных технологий формирует личностные, предметные и метапредметные УУД, развивает логику, творческое мышление, позволяет легко воспринимать материал, расширяет горизонты познания, побуждает познавательный интерес, делает урок современным, динамичным, запоминающимся, дающим большие возможности для творчества детей.

Повышение квалификации по вопросам обновления содержания технологий образования «Обновление содержания и технологий образования в условиях модернизации инфраструктуры, проводимой в рамках национального проекта «Образование». 72 часа. ФГБНУ «Институт коррекционной педагогики РФ».

На сегодняшний момент можно подвести следующие итоги:

-оборудование успешно используется в урочной и внеурочной деятельности;
-улучшились качественные показатели по результатам внутреннего мониторинга качества обучения в рамках предмета «Музыка», развитии общедуховной культуры обучающихся, творческих способностей, повысилось стремление понять закономерности развития музыкального искусства, условия разнообразного проявления и бытования музыки в человеческом обществе, специфики её воздействия на человека, и формировании духовно-нравственного сознания.

Каждый год обучающиеся школы принимают участие с использованием технических ресурсов «Доброшкола» в социально значимых школьных, городских мероприятиях, в краевом фестивале «Ступенька успеха», многие обучающиеся повышают своё образование в музыкальных школах.

